
Контрольная работа по математике во 2 классе (система Л.В. Занкова) 
1 четверть  

 
Цель: проверить вычислительные навыки (таблица сложения в пределах 20 и изученные случаи 
сложения и вычитания в пределах 100), знание математической терминологии, умение решать 

простые задачи, уравнения и выполнять задания геометрического характера. 
 

                                                                                 1 вариант 
1. Реши задачу: 
В магазине на полке стояло 11 машинок. После того как несколько машинок продали, на полке осталось 
6 машинок. Сколько машинок продали? 
2. Запиши выражения и найди их значения: 
а) Разность чисел 89 и 5. 
б) Сумма чисел 43 и 30. 
в) 33 увеличить на 6. 
г) На сколько 60 больше, чем 40? 
д) 84 уменьшить на 30. 
 
3. Выпиши уравнение с неизвестным уменьшаемым и реши его: 
а + 3 = 11                х – 9 = 7                          15 – z = 8 
 
4. Вставь пропущенные знаки действий, чтобы равенства стали верными: 
10…2…6 = 14                            13…6…5 = 2                         11…4…7 = 8 
 
5. А) Начерти ломаную линию длиной 12 см, в которой 4 звена. 
Б)* Начерти другую ломаную линию, у которой количество звеньев стало бы больше, а длина ломаной 
линии не изменилась. 
 
6*.   Кира, Лёня и Женя написали одно равенство и два неравенства. Записи Киры и Жени называются 
одинаково. Что написал Лёня? 
 
_________________________________________________________________________________  

2 вариант 
1. Реши задачу: 
Из банки отлили 5 стаканов компота. После этого в ней осталось  
7 стаканов компота. Сколько стаканов компота было в банке? 
2. Запиши выражения и найди их значения: 
a) Сумма чисел 75 и 4. 
б) Разность чисел 78 и 50. 
в) 57 уменьшить на 4. 
г) На сколько 30 меньше, чем 90? 
д) 32 увеличить на 20. 
 
3. Выпиши уравнение с неизвестным слагаемым и реши его: 
11 –n = 6                   m – 8 = 8                    9 + у = 16  
 
4. Вставь пропущенные знаки действий, чтобы равенства стали верными: 
8…6…9 = 5                  10…4…7… = 13                   12…5…9 = 8 
 
5. А) Начерти ломаную линию длиной 14 см, в которой 5 звеньев. 
Б)* Начерти другую ломаную линию, у которой количество звеньев стало бы меньше, а длина ломаной 
линии не изменилась. 
 
6*. Кира, Лёня и Женя написали одно равенство и два неравенства. Записи Киры и Жени называются по 
- разному. Что написал Лёня? 
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